



Szigetmonostor Község Önkormányzat

✉ 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

☎ Telefon: (26) 393-512 és (26) 742-075 101. mellék

Telefax: (26) 393-464

e-mail: hivatal@szigetmonostor.hu

Ügyszám: I/ 134 - 7 /2022

Tárgy: **Hulladékgazdálkodási közszolgáltatói szerződés**

Zöld Híd B.I.G.G. Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

2100 Gödöllő, Dózsa György út 69.

DTKH Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

6000 Kecskemét, Kisfái 248 0737/12 hrsz

Tisztelt Közszolgáltató!

A 2020. november 10. napján kötöttünk létrejött hulladékgazdálkodási közszolgáltatói szerződés VII. pont 6. bek. alapján az alábbi

felmondás előtti felszólítással

élek és kötelezem, hogy 60 napon belül intézkedjen a szolgáltatás hibátlan működéséről és az alábbiakat megszüntetni, kijavítani szíveskedjen:

- A hulladékszállítás a településen legyen teljes körű, amennyiben egyes területek kimaradnak, a pótlás a szerződés szerinti határidőn, 48 órán belül történjen meg. Felhívom figyelmüket, hogy az el nem szállított hulladék a nyári melegben fertőzés és egyéb veszélyeket hordoz a településre nézve, a korunkat sújtó covid és egyéb betegségeket felerősítheti a gondozatlan környezeti hulladék.
- A szemétszállítás során azt tapasztaljuk, hogy az alkalmazottaik folyamatosan törik, ütővágják a kukákat, azok rongálódnak, a lakosokat folyamatosan kár éri. Az alkalmazottak stílusa sem felel meg a kívántaknak. A szerződés I. melléklet 3. pontjának a-d és f-g pontjai folyamatosan nem valósulnak meg, a lakossági tiltakozásokra és panaszokra válasz nem érkezik. (Nem egy alkalommal tapasztaltuk, hogy a gépjárművük vélelmezhetően külön díjazásért építési hulladékot vett fel a háztartási, szelektív és kommunális hulladék helyett, és mivel megtelt, a feladata szerinti hulladékot nem szállította el, pótlást nem végzett.)
- Az ügyfélszolgálatuk nem látja el a feladatait.
- A zöldhulladék szállítás folyamatosan problémás, a jogszabályilag kötelező gyűjtő edényzetet nem biztosítják a helyi lakosok részére díjmentesen és elérhetően.

Kérjük, hogy tájékoztasson haladéktalanul arról, hogy a szerződés szerinti 60 nap alatt milyen intézkedéseket tesz a fent sorolt problémák elhárítása érdekében, illetve nyilatkozzon a jelen levél kézhezvételét követő 15 napon belül arról, hogy a fenti jogsértéseket vitatja e (e körben kérem vegye figyelembe a szigetmonostori lakosok egyénileg beadott panaszait is), amennyiben nem nyilatkozik, úgy tekintjük, hogy a fenti jogsértéseket nem vitatja.

Már most jelezzük, hogy amennyiben nem történik pozitív változás a jelen levél alapján, – felhívva figyelmét arra, hogy korábban a mai napig bezárólag folyamatosan jeleztük a

problémákat, a Testületi Ülésre is meghívtuk e tárgyban, az ott tett ígéreteket kérjük most számon – a közöttünk érvényben lévő szerződést a felmondási idővel felmondjuk.
Készek vagyunk arra is, hogy közös megegyezéssel bontsuk fel a jelenlegi szerződést, amennyiben a problémákat nem látják megoldhatónak.

Egyidejűleg jelzem, hogy a kialakult helyzetről az illetékes Technológiai és Ipari Minisztériumot is tájékoztatjuk, a kialakult helyzet és problémák részletes ismertetésével, az állásfoglalásukat kérve, milyen módon kérhető számon a megfelelő szolgáltatás Önöktől.

Azt is jelezni kívánjuk, hogy jelen levelünk nem mentesíti Önöket azon kötelezettségük alól, hogy a lakosok panaszaira egyesével, külön-külön reagáljanak, azokat orvosolják, az okozott károkat megtérítsék.

Településünk nem kér mást, mint szerződés szerinti szolgáltatást, Önök erre vállalkoztak a szerződés megkötésekor.

Sajnos a korábbi tapasztalatok alapján nem tudunk már bízni abban, hogy pozitív változás fog történni az Önök részéről, azonban önkormányzati feladataink tudatos ellátása érdekében továbbra is nyitottak vagyunk a párbeszédre, a helyzet azonnali rendezésére.

Szigetmonostor, 2022. 06. 14.

Tisztelettel:



Szigetmonostor Község Önkormányzata
Molnár Zsolt polgármester

